
α) Οι ακτίνεσ ΟΑ και ΟΒ του κφκλου (Ο, ρ) καταλήγουν ςτα ςημεία επαφήσ με τισ 

εφαπτομζνεσ. Τότε OA  ΓΔ και OB  EZ. 

Τα ΟΑ, ΟΒ είναι αποςτήματα των χορδών ΓΔ και ΕΖ ςτον κφκλο (Ο,R) και είναι ίςα 

αφοφ OA = OB = ρ. Άρα και οι χορδζσ ΓΔ και ΕΖ είναι ίςεσ 

 

 

 

 

 

 

β) Είναι ΚΑ = ΚΒ (1) ωσ εφαπτόμενα τμήματα από το Κ προσ τον κφκλο (Ο, ρ). Επειδή 

τα ΟΑ, ΟΒ είναι αποςτήματα των χορδών ΓΔ και ΕΖ, τα ςημεία Α και Β είναι μζςα 

των χορδών και επειδή οι χορδζσ είναι ίςεσ, είναι και AΓ = BE (2). 

Αφαιροφμε κατά μζλη τισ (1), (2) και βρίςκουμε: KA – AΓ= KB – BE οπότε KΓ= KE. 

Άρα το τρίγωνο ΚΓΕ είναι ιςοςκελζσ. 

 


